
Bűvész is várta 
a kicsiket
KISKUNHALAS Több helyszínen is vár­
ták a látogatókat Kiskunhalason, a 
Múzeumok Éjszakáján, amelynek köz­
ponti helyszíne a Thorma János Múze­
um volt. Koncertekkel, táncos progra­
mokkal, kézműves-foglalkozással és 
Mackó Milu mesés játszóházával is 
várta az érdeklődőket a szervező Ha­
lasi Városmenedzser Kft. ► 6



Vonzó volt a városháza tornya
Több helyszínen is várták 
a látogatókat Kiskunhala­
son a Múzeumok Éjszaká­
ján, amelynek központi hely­
színe a Thorma János Múze­
um volt. Koncertekkel, tán­
cos programokkal, kézmű­
ves-foglalkozással és Mac­
kó Milu mesés játszóházá­
val is várta az érdeklődőket 
a szervező Halasi Városme­
nedzser Kft.
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akos.pozsgai@m ediaworks.hu

KISKUNHALAS -  Országszerte 
450 intézmény mintegy 2500 
programmal várja az érdeklő­
dőket június 22-én a Múzeu­
mok Éjszakáján, amelyet idén 
huszonkettedik alkalommal 
rendeznek meg - hangoztat­
ta Zsigó Róbert, a Kulturális 
és Innovációs Minisztérium, 
parlamenti államtitkára, mi­
niszterhelyettes az országos 
rendezvénysorozat budapesti 
sajtótájékoztatóján. A múzeu­
mok az állandó és időszaki ki­
állítások mellett többek között 
családi és gyermekprogramo­
kat, filmvetítéseket, interak­
tív eseményeket, népművé­
szeti attrakciókat és koncerte­
ket tartanak, felhívva a figyel­
met a különféle művészeti stí­
lusokra.

Kiskunhalason már a múlt 
hét végén elkezdődtek a Mú­
zeumok Éjszakájához kapcso­
lódó események, a központi 
helyszín a Thorma János Mú­
zeum volt, a külső helyszínek

A legkisebbek zenés, táncos foglalkozáson vehettek részt a múzeumkertben A szerző felvétele

További izgalmasas hírekért 
el ide:

között újdonságként első al­
kalommal csatlakozott a Kis­
kunhalasi Országos Bünte­
tés-végrehajtási Intézet, ahol 
előzetes regisztrációt követő­
en több mint hetven érdeklődő

dő vett részt a börtöntúrán. A 
városháza panorámatornyá­
ba is sokan ellátogattak, vala­
mint a városnéző kisvonat is 
folyamatosan úton volt, amel
lyel Kiskunhalas turisztikai

látványosságait járhatták kör­
be az utazók.

A múzeum Thorma Galéri­
ájában a Kiskun Táncegyüt­
tes tartott néptáncbemutatót, 
ahol ezt követően a Tündér­

tündérkert Bábszínház előadásában 
a Világszép Nádszál kisas
szony című mesedarabot mu­
tatták be marionettbábokkal. 
A Meseszó Egyesület előadá­
sában A kidőlt kemence be­

dőlt oldalán címmel hallgat­
hattak élőszavas mesemon­
dást a gyerekek.

Szűcs László bűvész bemu­
tatóját az időszaki kiállító­
teremben telt házas közönség 
kísérte figyelemmel, miköz­
ben az Így tedd rá program 
vezetői, Györgyiné Szekeres 
Csilla és Juhász Eszter tánc­
pedagógus a múzeum udva­
rán tartott zenés, táncos fog­
lalkozást a legkisebbeknek, 
hangszeren kísért Székely Ti­
bor és dr. Vladár Károly.

A Thorma Galériában Macs­
ka Róza halasi „boszorkány” 
története elevenedett meg Vég­
ső István történész előadásá­
ban. Édesapjától tanulta egy 
kézfogással a „boszorkányos” 
tudományát a kiskunhalasi ja­
vasasszony. Macska Róza a kör­
nyék legismertebb „varázslónő­
je volt”. Az édesanyja koporsó­
jánál macskák, az ő temeté­
sén fekete lepkék jelentek meg. 
Ilyen és ehhez hasonló legen­
dák övezték Macska Rózát, aki­
hez vagy Zsana pusztára, vagy 
a kiskunhalasi Schönfeld ud­
varhoz kellett elmenni, ha ja­
vasasszonytól kívánt „gyógyul­
ni” valaki -  hangzott el az elő­
adáson. A halasi történész elő­
adásában beszélt a két világhá­
ború közötti időszak legendás 
alakjáról, Tóth Baranyi Kál­
mánné László Macska Rozáli­
áról, a halasi puszta legismer­
tebb javasasszonyáról, az ő ne­
vének eredetéről, a kiskunha­
lasi boszorkányperekről és jo­
gi eljárásokról.

A legismertebb halasi boszorkány, Macska Róza történetét is felidézték
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